

ПОСТУПЬ ПЯТИЛЕТКИ

ПОСЛЕ ХХIII съезда КПСС, определившего генеральную перспективу развития страны на ближайшие годы, труженики промышленности Узбекистана широко развернули соревнование за изыскание внутренних резервов, за досрочное выполнение заданий пятилетки. Новый старт радует. Досрочно выполнен план первого полугодия по производству валовой продукции и многих важнейших изделий. Выпуск валовой продукции по сравнению с этим же периодом прошлого года увеличился более чем на 10 процентов, перевыполнено задание по росту производительности труда.

Особенно хорошо потрудились колективы промышленных предприятий Ташкента. Несмотря на огромный ущерб, нанесенный землетрясением, всевозможные земельные, инженерно-технические работники и служащие заводов и фабрик столицы работали в полную меру си. И это подтверждается рапортом о досрочном выполнении шестимесячной производственной программы.

Хорошие показатели работы столичной промышленности — это результат большой и кропотливой работы, которую ведут коллективы предпринятий, хозяйственных и партийных организаций по претворению в жизнь решений ХХIII съезда партии.

О досрочном выполнении полугодовой программы рапортовали коллективы Алтынтопкинского свинцово-цинкового и медного комбината, горняки Ангрема, химики Янгиюльского гидролизного завода и другие.

Итак, важнейший рубеж первого года пятилетки промышленность Узбекистана взяла успешно.

Но календарь отсчитывает уже новый этап в работе промышленности. Началась борьба за досрочное завершение плана второго полугодия. И здесь, понятно, потребуется еще более высокий трудовой ритм.

В последнее время нашей газете опубликованы Указы Президиума Верховного Совета СССР о награждении работников машиностроения, цветной металлургии, нефтепереработывающей, химической, легкой и ряда других отраслей промышленности. Ордена и медали, которыми Родина венчает своих лучших сынов и дочерей, — это признание их заслуг в деле коммунистического строительства, в мирном создательском труде.

Передовые труженики расценивают награды Родины не только как венец проделанной работы, пройденного пути, но и как залог новых успехов, постоянно действующий стимул к дальнейшим трудовым подвигам.

Вспоминающая деятельность, взимная взывательность, хозяйствская непримиримость к недостаткам — вот яркая черта, отличающая сегодня участников социалистического соревнования за досрочное выполнение плана первого года пятилетки.

Всемерной поддержки заслуживает инициатива коллектива завода «Ташсымашина», выступившего под лозунгом: «В трудный час работать еще лучше!». Ташсымашина поставила перед собой новые цели, определила новые высокие рубежи, принял меры для того, чтобы выявить и использовать все резервы, все ресурсы для успешного выполнения социалистических обязательств. Они, преодолевая трудности, вызванные землетрясением и недостатком рабочей силы, перевыполнили полугодовое задание по производству хлопкоуборочных машин.

Почин ташсымашицев достоин внимания коллективов всех предприятий. Силу передового примера надо использовать для широкого развертывания социалистического соревнования. Резервы у нас немало. Он есть на каждом рабочем месте. Сейчас особенно важно повышать экономические показатели. Надо бережно расходовать сырье и материалы, правильно организовать производство и труд, улучшать качество и снижать себестоимость продукции.

Радуясь успехам, мы не можем закрывать глаза на недостатки. А они у нас есть. Десятки предприятий не справились с полугодовым планом выпуска валовой продукции. На многих заводах и фабриках недостаточно уделяется внимание улучшению качественных показателей, что сдерживает рост производительности труда, ведет к непроизводительным расходам средств. Так, Термезский хлопкоочистительный завод за пять месяцев потерял 455 тысяч рублей только из-за того, что засоренность хлопкового волокна превысила установленную норму, в сортности была завышена.

Неисходу уделяется должное внимание дальнейшему развитию и совершенствованию производства, освоению новой техники, внедрению комплексной механизации и автоматизации. И это опять-таки требует более организованности.

Борясь за лучшее использование внутренних ресурсов, производственные спреды требуют, чтобы им были созданы необходимые условия. И это должны обеспечить наши хозяйственные и общественные организации.

Немало предстоит сделать райкомам, горкомам партии, местным Собретам, предприятиям по выполнению решений секторального Пленума ЦК КПСС. Текущий хозяйствственный расчет, надо грядущим готовиться к переходу на новые условия планирования и экономического стимулирования.

Важная задача — настойчиво добиваться, чтобы наша продукция была и рентабельной, и высококачественной. Нельзя забывать, что повышать производительность и долговечность машин и станков, точность и надежность приборов и средств автоматизации — это значит создавать новые резервы повышения эффективности производства во многих отраслях промышленности всей страны.

«Все резервы — в поступь пятилетки!». Пусть этот лозунг станет девизом социалистического соревнования рабочего класса республики.



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПРАВДА ВОСТОКА

Газета издается с апреля 1917 года

ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

№ 149 (15094)

Вторник, 5 июля 1966 года

Цена 2 коп.

ДРУЖЕСТВЕННОМУ АЛЖИРСКОМУ НАРОДУ

Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Н. В. Подгорный и Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин направили Председателю Революционного Совета, Председателю Совета Министров Алжирской Народной Демократической Республики Хуаре Бумеддену телеграмму, в которой передают горячие поздравления по случаю Национального праздника — четвертой годовщины независимости АНДР.

В телеграмме выражается твердая уверенность в том, что советско-алжирская дружба будет и впредь крепнуть в интересах народов обеих стран, на благо всего мира, безопасности народов и социального прогресса.

(ТАСС).

РАПОРТУЮТ ХЛЕБОРОБЫ

Землемельцы столичной области Узбекистана значительно раньше прошлогоднего выполнили годовой план продажи зерна государству.

На заготовки отца ребенка

На заводах, фабриках, в учреждениях Чехословакии проходят собрания, участники которых выражают возмущение и решительно осуждают агрессивный варварский акт, совершенный американским империализмом.

ПРАГА

На заводах, фабриках, в учреждениях Чехословакии проходят собрания, участники которых выражают возмущение и решительно осуждают агрессивный варварский акт, совершенный американским империализмом.

БЕРЛИН

Рабочие, крестьяне, учёные, деятели культуры, студенты, все слои населения ГДР на собраниях и митингах гневно протестуют против бомбардировок американской авиацией пригородов Ханоя и Хайфона, требуют прекращения американской агрессии.

Национальный совет Национального Фронта демократической Германии опубликовал заявление, в котором обратился к гражданам обоих германских государств с призывом развернуть борьбу против преступной войны США во Вьетнаме.

На текстильном комбинате, тепловлектростанции и на заводе строительных машин в Пхеньяне состоялись массовые митинги, сообщает агентство ЦТАК.

Бомбардировки американскими самолетами окрестностей Ханоя и Хайфона, — это преступная вылазка против народов социалистического лагеря и народов всего мира, пишет газета «Нодон синмун».

ДЕЛИ

«США глубоко заблуждаются, — пишет индийская газета «Амрита базар патрика», — если считают, что налеты на Северный Вьетнам изменяют ход войны. Это приведет лишь к огромному жертвам среди гражданского населения. США переступили последнюю грань в этой грязной и жестокой войне». «Немедленной реакцией во всем мире на бомбардировки Ханоя и Хайфона, — пишет другая индийская газета «Фри пресс дикориал», — было отвращение и возмущение решением Соединенных Штатов пойти на обдуманную и умышленную жестокость».

БОГОТА

КК Коммунистической партии Колумбии опубликовало заявление, в котором осуждает «грязную войну» против вьетнамского народа, проводимую агрессорами США.

(ТАСС).

ПОЛОЖИТЬ КОНЕЦ ПРЕСТУПЛЕНИЯМ

Более шестисот тружеников Бекабадского района соединены с погибшими жизнями агрессорами жизни. Собрались в летнем клубе совхоза «Дальварин» № 1 на митинге против преступных действий американских интервентов на вьетнамской земле.

В единодушии принятой резолюции участники митинга поддерживают заявление Советского правительства в связи с бомбежками американ-

(УзТАГ).

СООБЩЕНИЕ ТАСС

В связи с успешным завершением намеченных испытаний, ТАСС уполномочен заявить, что с 4 июля 1966 года районы акватории Тихого океана, объявленные в сообщении ТАСС 24 апреля 1966 года, свободны для мореплавания и полетов самолетов.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1.000 тонн хлеба.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1.000 тонн хлеба.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1.000 тонн хлеба.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1.000 тонн хлеба.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1.000 тонн хлеба.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1.000 тонн хлеба.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1.000 тонн хлеба.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1.000 тонн хлеба.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1.000 тонн хлеба.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1.000 тонн хлеба.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1.000 тонн хлеба.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1.000 тонн хлеба.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1.000 тонн хлеба.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1.000 тонн хлеба.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1.000 тонн хлеба.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1.000 тонн хлеба.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1.000 тонн хлеба.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1.000 тонн хлеба.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1.000 тонн хлеба.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1.000 тонн хлеба.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1.000 тонн хлеба.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1.000 тонн хлеба.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1.000 тонн хлеба.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1.000 тонн хлеба.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1.000 тонн хлеба.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1.000 тонн хлеба.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1.000 тонн хлеба.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1.000 тонн хлеба.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1.000 тонн хлеба.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1.000 тонн хлеба.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1.000 тонн хлеба.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1.000 тонн хлеба.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1.000 тонн хлеба.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1.000 тонн хлеба.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1.000 тонн хлеба.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1.000 тонн хлеба.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1.000 тонн хлеба.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1.000 тонн хлеба.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1.000 тонн хлеба.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1.000 тонн хлеба.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1.000 тонн хлеба.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1.000 тонн хлеба.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1.000 тонн хлеба.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1.000 тонн хлеба.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1.000 тонн хлеба.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1.000 тонн хлеба.

Хлеборобы района дали слово сдать сверх плана 1



1-й РЕЙД ИДЕТ

ВЗАИМОПРОВЕРОЧНЫЕ
бригады на поляхВ колхозе имени
Ленина земля
не знает обезличкиВ колхозе
«Гигант» сорняки
выше хлопчатникаНАПЕРЕКОР
СТИХИИ

АНДИЖАН, 4 июля. (По телефону от соб. корр.). На дни в Андижанский обком партии съехались все конюхи области мастера высоких урожаев «белого золота».

Что привлекло их сюда? Тревога за судьбу плана хлопкоагробок, обильства, принятых областью на 1966 год.

Серьезные трудности испытывают нижне хлопкоробы. В середине июня вышли из берегов Нарын, Карагарда, Сыр-Дарья. Небывалый паводок нанес большой ущерб хлопчанникам. 50 тысяч гектаров посевов оказались сильно поврежденными. Из-за кипроприи природы хлопчанник на большей площади отстал в развитии. В этих сложных условиях, как никогда, требуется организованность, мастерство, хвостонный трум землемельцев, способный возместить потери, нанесенные стихией.

Чувство колективной ответственности за положение дел и сошло в обкоме партии руководителей высокородных бригад. На совещании они выработали и подписали обращение ко всем бригадам и хлопкоробам области.

— Последствия стихийного бедствия и отставание хлопчанника мы можем и должны ликвидировать, — подчеркивается в обращении передовых бригадиров, — время для этого есть есть. Мы просим объявить июль и август месяцами ударного труда на хлопковых полях. Сейчас надо думать не только о гектарах и рядах, а о каждом растении. В июле надо пропести две-три с половиной комплексные обработки. Необходимо также внести на каждый гектар как можно больше органических удобрений, беспощадно бороться с вредителями полей.

— Но наша задача не только вырастить богатый урожай, — говорится далее в обращении, — уже сегодня мы должны готовиться к уборке хлопка.

В нынешнем году колхозам предстоит собрать машинами 200 тысяч тонн «белого золота». Наша бригада борется за 35—45 центнеров «белого золота» с каждого гектара и обязуется не менее половины урожая собрать машинами.

Мы полностью одобляем обращение тружеников полей Хорезмской области и призываем всех вас включиться в соревнование за получение богатого урожая. Утром усилия в битве за хлопок!

Под обращением поставили свои подписи Маннан Джакалов — бригадир колхоза имени XX партсъезда Бозского района, Герой Социалистического Труда, депутат Верховного Совета СССР, Турсунхон Саттарова — бригадир колхоза «Пахтахор» Бальхинского района, депутат Верховного Совета СССР, Абдулсаттар Шарипов — бригадир колхоза «Коммуна» Чустского района, Герой Социалистического Труда — всего 23 человека.

Обком партии одобрил патриотическую инициативу руководителей высокородных бригад.

В. КРИНИЦКИЙ.

По темпам междуурядной обработки хлопчанника впереди колхозы и совхозы Сурхандарьинской и Бухарской областей заканчивают четвертую культивацию. Хлопкоробы Андижанской, Каракалпакской областей сделали три культивации, в Хорезмской области и Каракалпакской автономной республике — две с половиной.

Хуже обстоит с подкормками посевов. До сих пор не закончена вторая подкормка в Ферганской, Ташкентской, Хорезмской областях и Каракалпакской АССР.

Ни в одной из областей республики не завершено первое кетменное мотыжение, во второй раз посевы промотыжены немногим более чем на половине площади.

То же с поливами. Первый вегетационный полив не закончен ни в одной области, второй проведен примерно на одной трети площади.

ИЮЛЬ — РЕШАЮЩИЙ МЕСЯЦ НАКОПЛЕНИЯ УРОЖАЯ.
НЕОБХОДИМО УДВОИТЬ И УТРОИТЬ УСИЛИЯ В БОРЬБЕ
ЗА ХЛОПОК.С ДУМОЙ
ОБ УРОЖАЕ

делать все на совесть. Живут думой об урожае. Отсюда и хорошее развитие растений, несмотря на неблагоприятную весну.

Особое внимание обращается на поливы. Наши поливальщики — большие мастера своего дела, но все-таки и среди них выделяются Х. Бабаджанов, Н. Шахрамов, К. Айловы. Недавно собрали всех поливальщиков на участке Х. Бабаджанова, провели семинар-показ. После этого заметно повысились качество поливов по всему колхозу.

Июль — ответственный период в хлопководстве. Мы планируем дать хлопчаннику две комплексные обработки и два полива. Это в среднем, а на отдельных участках, с учетом состояния почвы и развития растений, может быть, придется дать больше поливов или больше обработок. В общем, будем делать как лучше для земли и для урожая.

Уже сейчас думаем об уборочной. Что такое думать об уборочной? Это, прежде всего, обеспечивать высокую агротехнику. Второе — подготовить технику. У нас 36 хлопкоуборочных машин, а к началу уборки будет — 46. Рассчитываем собрать каждой машиной 70 тонн хлопка.

Расчеты реальные — такую производительность мы уже добились в прошлом году.

Н. АВЕЗОВ.
Председатель колхоза имени Ленина.

Янгиюльский район.

В РЕЙД
ВКЛЮЧИЛИСЬ
УЧПКУЛ

(Наманганский район)

Хлопкоробы колхоза имени Энгельса решили взять с каждого гектара по 30 центнеров сырца. Однако обязательства не подкрепляются делом. В этом убедились члены рейдов бригады, недавно побывавшие на полях сельхозартелей.

В то раннее утро в Бригаде А. Асракулова на работу вышли... три человека. А ведь утром прохладно и легче работать. Но Х. Сарымзаков, Х. Ахмаджанов, М. Хамракулов не сразу приступили к работе — они не знали, где проводить обработку. Спустя некоторое время появился бригадир, и только тогда колхозники приступили к делу.

Подобное почти во всех бригадах колхоза, где побывала редакция. Почти все бригады появляются на полях поздно, накануне же готовят колхозники, что делать утром. В день проверки в колхозе работало 270 человек из 657.

КОХОЗ ХАКИКАТ

(Гиждуванский район)

Участники рейда побывали на полях колхоза имени XII партсъезда. Поливы организованы из рук во плохого. До сего времени из 1825 гектаров полито всего... 673. На многих картах трудно из-за сорняков отыскать кусты хлопчанника.

Участников рейда возмутила беспечность бригадира М. Сулайманова. Приводят в частности, что в бригаде очень низкая. Колхозники ходят домой завтракать и обедать, тратя на это много времени. Но бригадира это не волнует.

Телеграмма из редакции

НАЧАЛЬНИКУ ЗАДАРЫНСКОГО РАЙОННОГО ПРОИЗВОДСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА Х. ДЖУРАЕВУ.

ЗА ЦЕНТНЕРОВ ХЛОПКА С КАЖДОГО ГЕКТАРА БОРЮТСЯ В НЫНЕШНEM ГОДУ КОЛХОЗНИКИ СЕЛЬХОЗАРТЕЛИ «ГИГАНТ». НО ПОСМОТРИТЕ НА ХЛОПКОВЫЕ ПОЛЯ. КАК СООБЩАЕТ СЕЛЬКОР К. ГАППАРОВ, В БРИГАДЕ Т. КУТЫДИНОВА КУДА НИ ГЛЯНЕШЬ — КАМЫШ. СОРНЯКИ ВЫШЕ ХЛОПЧАННИКА И В БРИГАДЕ Т. АМАНОВА. НА МНОГИХ ПОСЕВАХ ОБНАРУЖЕНЫ СЕЛЬХОЗВРЕДИТЕЛИ.

НАДЕЕМСЯ, ЧТО БУДУТ ПРИНЯТЫ САМЫЕ СРОЧНЫЕ ДЕЙСТВЕННЫЕ МЕРЫ. СООБЩИТЕ О НИХ РЕДАКЦИИ.

МЕРА
СИЛ

ки взаимопроверки ознакомились с экономической работой самарканских колхозов.

Но далеко не все поправилось — членам взаимопроверки было известно, что в бригаде в почве отставание на 10—15 дней. На ряде площадей не начата даже обработка бутона. Во многих хозяйствах плохо используются тракторы, качество полевых работ низкое.

Настройивает и другое. Колхоз имени Ахунбабаева Нарпайского района, к примеру, имеет хороший хлопчанник, однако здесь свертывают поперецную обработку, что снижает эффективность борьбы с сорняками. К тому же шириной обрабатываемых полос составляет, как правило, 20—25 сантиметров, а глубина рыхления почвы — 10—12 сантиметров.

Участники взаимопроверки поставили вопрос о необходимости повышения роли и ответственности специалистов сельского хозяйства за качество обработки почв. Во многих хозяйствах агрономы еще не стали подлинными мастерами сельскохозяйственного производства.

Вызывают серьезную озабоченность большая загущенность посевов. В колхозе имени XII партсъезда Нарпайского района на каждом гектаре метре до 15 растений, в ряде хозяйств Пайарского района не видно сорняков.

Участники взаимопроверки поставили вопрос о необходимости повышения роли и ответственности специалистов сельского хозяйства за качество обработки почв. Во многих хозяйствах агрономы еще не стали подлинными мастерами сельскохозяйственного производства.

С большим интересом участни-

арского и Каттакурганского районов на квадратно-гнездовых посевах в гнездах от 3 до 12 растений.

Взаимопроверочная бригада побывала в самарканских хлопкоробах в ближайшие дни провести контрольную проверку густоты стояния хлопчанника и при необходимости — повторное про-рживание.

Крайне отрицательно сказывается на состоянии посевов отставание с поливами. В четвертом отделении совхоза «Пайарык» не получила первого полива 320 гектаров. Значительное количество хлопчанника не полито и в других хозяйствах области.

И еще одна из причин плохого состояния посевов. Уже наступила июль, а во многих хозяйствах не использовано до 30 процентов годовой нормы минеральных удобрений.

Упреки заслуживают отряды по защите растений Нарпайского и Пастдаргомского районов. Они своевременно не ликвидируют на посевах паутинный клещик и очаги повиляки.

Во всех колхозах и совхозах, где побывала взаимопроверочная бригада, состоялись собрания актива, на которых товарищи по соревнованию рассказали о своих впечатлениях, поделились мнениями, сделали критические замечания, дали ценные советы.

В. ПОПКОВ.
Член взаимопроверочной бригады бухарских хлопкоробов.

ГЛАЗАМИ
ХУДОЖНИКА

В бригаде Х. Нязова из колхоза «Кызыл Узбекистан» Багдадского района при очистке вместе с сорняками уничтожают хлопчанника. Участники рейда только на двух рядах подобрали 200 срубленных растений.

Из письма сельхоза А. ШАРАПОВА.



Под одну гребенку...

Рис. М. Воробьевичкова.

МЕРА
СИЛ

ВЗАИМОПРОВЕРОЧНАЯ бригада бухарских хлопкоробов побывала на полях своих товарищ по соревнованию и воочию убедилась, с каким энтузиазмом труженики Самарканской области борются за осуществление решений XXIII съезда КПСС, мажлиса Пленума ЦК партии.

В авангарде соревнования идут хлопкоробы колхозов имени Калинина Найзарского района, имени Карла Маркса, «Пахтахор» Нарпайского, «Комсомол» и имени ХХII партсъезда Пастдаргомского, «Чимбайбал» Каттакурганского районов. В этих хозяйствах хлопчанник вступил в стадию цветения, на полях не видно сорняков.

В многих хозяйствах участники взаимопроверочки бригады отметили хорошую организацию поливов, подлинную заботу о высокопроизводительном труде и культурном досуге поливальщиков. Опыт проведения групповых поливов получил единодушное одобрение друзей по соревнованию. Они считают необходимым широко распространять его в колхозах и совхозах Бухарской области.

С большим интересом участни-

ки взаимопроверки ознакомились с экономической работой самарканских колхозов.

Но далеко не все поправилось — членам взаимопроверочки было известно, что в бригаде в почве отставание на 10—15 дней. На ряде площадей не начата даже обработка бутона. Во многих хозяйствах плохо используются тракторы, качество полевых работ низкое.

Настройивает и другое. Колхоз имени Ахунбабаева Нарпайского района, к примеру, имеет хороший хлопчанник, однако здесь свертывают поперецную обработку, что снижает эффективность борьбы с сорняками. К тому же шириной обрабатываемых полос составляет, как правило, 20—25 сантиметров, а глубина рыхления почвы — 10—12 сантиметров.

Участники взаимопроверки поставили вопрос о необходимости повышения роли и ответственности специалистов сельского хозяйства за качество обработки почв. Во многих хозяйствах агрономы еще не стали подлинными мастерами сельскохозяйственного производства.

Вызывают серьезную озабоченность большая загущенность посевов. В колхозе имени ХХII партсъезда Нарпайского района на каждом гектаре метре до 15 растений, в ряде хозяйств Пайарского района не видно сорняков.

Участники взаимопроверки поставили вопрос о необходимости повышения роли и ответственности специалистов сельского хозяйства за качество обработки почв. Во многих хозяйствах агрономы еще не стали подлинными мастерами сельскохозяйственного производства.

С большим интересом участни-

ки взаимопроверки ознакомились с экономической работой самарканских колхозов.

Но далеко не все поправилось — членам взаимопроверочки было известно, что в бригаде в почве отставание на 10—15 дней. На ряде площадей не начата даже обработка бутона. Во многих хозяйствах плохо используются тракторы, качество полевых работ низкое.

Настройивает и другое. Колхоз имени Ахунбабаева Нарпайского района, к примеру, имеет хороший хлопчанник, однако здесь свертывают поперецную обработку, что снижает эффективность борьбы с сорняками. К тому же шириной обрабатываемых полос составляет, как правило, 20—25 сантиметров, а глубина рыхления почвы — 10—12 сантиметров.

Участники взаимопроверки поставили вопрос о необходимости повышения роли и ответственности специалистов сельского хозяйства за качество обработки почв. Во многих хозяйствах агрономы еще не стали подлинными мастерами сельскохозяйственного производства.

Вызывают серьезную озабоченность большая загущенность посевов. В колхозе имени ХХII партсъезда Нарпайского района на каждом гектаре метре до 15 растений, в ряде хозяйств Пайарского района не видно сорняков.

Участники взаимопроверки поставили вопрос о необходимости повышения роли и ответственности специалистов сельского хозяйства за качество обработки почв. Во многих хозяйствах агрономы еще не стали подлинными мастерами сельскохозяйственного производства.

С большим интересом участни-

ки взаимопроверки ознакомились с экономической работой самарканских колхозов.

Но далеко не все поправилось — членам взаимопроверочки было известно, что в бригаде в почве отставание на 10—15 дней. На ряде площадей не начата даже обработка бутона. Во многих хозяйствах плохо используются тракторы, качество полевых работ низкое.

Настройывает и другое. Колхоз имени Ахунбабаева Нарпайского района, к примеру, имеет хороший хлопчанник, однако здесь сверт

РОКУЭЛЛ КЕНТ – ТАШКЕНЦАМ

Известный американский художник Рокуэлл Кент приспал в адрес Узбекского общества дружбы и культурной связи с зарубежными странами письмо с выражением искреннего сочувствия жителям Ташкента в связи с посещением их стихийным бедствием. В письме говорится:

«От имени всех членов Национального совета американо-советской дружбы — от всех, для кого дружба с народом Советского Союза имеет такое глубокое значение, — я, председатель Совета, пишу, чтобы сказать вам и через вас народу Ташкента о нашей искренней печали в связи с трагедией, причиненной вам слепыми и часто безжалостными силами природы. И еще хочу сказать вам о нашем восхищении мужеством и верой в будущее, которую проявляют жители Ташкента и о которых мы узнали из всех сообщений. Я могу даже добавить в качестве примера их мужества их чувство юмора несмотря на бедствия, как сообщалось на страницах «Московского юмора».

Дух жителей Ташкента, не поколебленный тяжелыми лишенчами, которые испытывал ваш народ со дня образования великой советской нации почти пятьдесят лет назад, может доказать всему человечеству, что через силу человеческого характера, через мужество, мудрость и внутреннюю доброту человеческого сердца на земле в конечном итоге будет господствовать вечный мир и счастье.

Верный вам Рокуэлл КЕНТ».

На днех из Узбекского общества дружбышло ответное письмо Рокуэллу Кенту, в котором пишется о братской помощи столице Узбекистана, оказанной всем советским народом.

А. БОКОВ,
М. САЛИМОВ.

«ЖЕЛЕЗНЫЕ ПЛЕЧИ» ЛЕНИНСКА

Самая грузоподъемная — так называют первую автотяговую группу города Ленинска. Автомобили, полуприцепы, краны, тракторы дают возможность транспортникам поднимать на «железные плечи» сотни тонн груза.

Случилось так, что два гравера, доставлявшие насосы и буровое оборудование для кокандских разведчиков недалеко от города Ленинска, устроили на крутом склоне. На помощь им пришли мощные «Язы». Шофер Р. Маджанов с напарником выволыли говарящий из беды, помогли доставить в срок важные грузы. Водители автоколонны доставляют грузы «Андижанводстроя», выполняют заявки сельскохозяйственных организаций.

Н. БЕЛЕНКО.

СООБЩАЕТ СЕЙСМОСТАНЦИЯ

Вчера вечером все электрические часы в Ташкенте остановились на 20 часов. Всех известили, что во время пребывания сейсмической станции «Ташкент» зарегистрировали подземный толчок, превышающий семь баллов. Потом в течение 16 минут город сотрясался, подземные толчки продолжались 22 минуты. В 20 часов 38 минут приборы зарегистрировали сотрясение почвы в 3 и 3 балла.

Директор сейсмической станции «Ташкент» В. И. Уломов сообщил корреспонденту ТАСС:

«Новые толчки для нас, сейсмологов, не являются неожиданностью. Это отголоски землетрясения 26 апреля. В связи с тем, что группа эпицентра приближается к городу, от повторности землетрясения ощущаются сильнее, хотя при этом выделяются энергии меньше, чем в предыдущем землетрясении.

Погода в Подмосковье стоит отличной: летняя жара перемежается с осенящими короткими дождями. Падающее большинство спасибо-погоды расположено вблизи небольших рек, где устроены запруды и созданы маленькие водоемы для купания. В «Гайдаровце» из двух ребятишек, вдоволь накупавшихся, съедают все, что предусматривает меню, в котором, кстати, есть и традиционный узбекский плов. Каждое утро из спортивного поединка на площадке отряда чемпионата по шахматам Кости Чумакова, международных новостей, любопытные факты.

Интересно живется ташкентцам подмосковном пионерлагере. Военные игры, спортивные поединки с соседями — ребятами пионерлагеря Государственного комитета по радиовещанию и телевидению, где тоже отыскались узбекские гости, пионерские костры — это запоминается на всю жизнь.

Но есть день, когда ташкентцам бывает немного грустно: родительский день. Весь коллектива «Гайдаровца» в такие дни вдвойне внимательен к ребятам из Узбекистана, и каждому из них обязательно вручает вкусные подарки для детей. А парное молодые ребята получают из соседнего совхоза. Через две недели после приезда в Подмосковье ребятишки вспоминают 26 апреля. В среднем каждый из них поправился на полтора килограмма.

Но особенно восхищаются ребятами Подмосковья — бело-ственные бересклеты. Некоторые из

них, отмечаясь, что на месте

западине, а также в

местах, где вода

затопила деревья,

вспоминают, что

здесь вода не

затопила деревья,

а затопила деревья,